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a r a b s t u r b o . c o m

هل أنت مع أم ضد المبالغة بتعديل السيارات؟  
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مكان الإقامة

هل تحب تعديل سيارتك أم 
ابقاءها على وضعها الطبيعي؟ 
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المبالغة في تعديل السيارات وتغير أشكالها 
وألوانها واكسسواراتها هوس منتشر بين 

الشباب العربي، لذلك قام موقع تيربو العرب 
بإجراء استطلاع لمعرفة أسباب انتشار هذه 

الظاهرة ومدى تأثيرها على المجتمع.

اطلعوا معنا على نتائج الاستطلاع عبر هذا 
الرسم البياني 
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ما رأيك بالتعديل المبالغ به 2
للسيارات؟

3



ما هو أهم تعديل 
لسيارتك؟

هل أنت على استعداد لدفع مبالغ كبيرة لتعديل سيارتك؟ 
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%  جميع ما ذكر

المحرك وتوابعه من أجزاء ميكانيكية

 الشكل الخارجي من ألوان

 ورسومات وأجزاء جديدة

 التصميم الداخلي من ألوان

 وأنظمة سمعية وبصرية 
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ما هو أكثر شيء يزعجك في تعديل السيارات؟  6

5

حسب التعديل

لا

نعم

 دفع مبالغ مالية كبيرة يمكن أن 
تستفيد منها في أمور أخرى

 السباقات الخطرة في الشوارع

 استهتار الشباب بصوت 
الموسيقى  صوت المحركات المزعج

 32%
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 30%

 23%



تم الاستطلاع خلال فترة 1 إبريل وحتى ٣٠ إبريل وشارك 300 مشترك
a r a b s t u r b o . c o m

ما الهدف من تعديل سياراتك برأيك؟ 7

هل تعتقد أن تعديل السيارات يؤثر سلباً على الحياة الاجتماعية؟
لا

نعم

 لا أعلم

 ربما
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هل تحب أن تعدل سيارتك 
بنفسك أم شراء سيارة معدلة 

مسبقاً؟
هل تعرضت يوماً ما إلى دفع 9

غرامة مالية جراء تعديل سيارتك
10

8%
25% 63%
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